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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2017.

Aos 04 (quatro) dias do mês de agosto, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araújo de Souza, Luciana Kadidja Dantas, Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 26ª (vigésima sexta) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 145/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja colocado um poste de iluminação pública na Rua Antônio Alves Pretinho, próximo a residência do Senhor Levi; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 146/2017 de autoria do Vereador Vinícius Pereira Dantas para que seja encaminhado ofício a ILUSTRÍSSIMA SENHORA CLÁUDIA SANTA ROSA, SECRETÁRIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, solicitando a realização de aulões do projeto "Quero Aprender" no município de São José do Seridó-RN; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 147/2017 de autoria do Vereador Vinícius Pereira Dantas para que seja encaminhado ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR MARCELO QUEIROZ PRESIDENTE DO SISTEMA FECOMÉRCIO/RN, solicitando a vinda da Unidade Móvel SESC Saúde Mulher para o Município de São José do Seridó. Solicita, também, À EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA DE MEDEIROS ARAÚJO, a devida contrapartida do município para que tal parceria seja estabelecida. JUSTIFICATIVA: a Unidade Móvel oferece serviços gratuitos ao público feminino, como a coleta do Papanicolau, ultrassonografias pélvica e transvaginal e mamografia, além de orientações educativas em saúde. Consiste, portanto, importante ferramenta para promoção à saúde da mulher e melhoria dos indicadores em saúde de nosso município. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 04 de agosto de 2017.
[image: image1.jpg]